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Asagidaki Dinya Haritasi Gzerinde bazi yerler isaretlen-
migtir.

isaretlenen yerlerden hangilerinde biyolojik gesitliligin
daha fazla benzerlik géstermesi beklenir?

C) llvelll.
E) lllvelV.

A) lvell. B) Ivelll.

D) IlvelV.

Yeterli sicaklik ve yagis degerlerine sahip olan Ulkeler bi-
yogesitlilik bakimindan zengin sayilmaktadir.

Buna gore;

I. Kazakistan

Il. Kanada

I1l. Nijerya

IV. Brezilya

verilen lilkelerden hangilerinin bitki ve hayvan gesitli-
liginin digerlerine gore daha zengin olmasi beklenir?

C) Il ve .
E) Il ve IV.

A)lvell. B) I ve lll.

D) Il ve IV.

Mugla ilindeki bitki tirleri ile Cape Town’daki bitki tiirleri-
nin benzer oldugu sdylenebilir.

Bu durum canlilarin yeryiiziine dagilisi iizerinde etkili
olan hangi faktor ile agiklanabilir?

A) Toprak yapisi B) Yer sekli 6zellikleri

C) Jeolojik yapi D) iklim kosullari

E) Beseri faktorler
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I. Bitki ve hayvan turlerinin yasamlarini strdirmek igin
ortama uyum saglamalaridir.

II. Bitki ve hayvanlarin dogal olarak yasadidi ortamdir.

[ll. Bir bélgedeki genlerin, turlerin, ekosistemlerin; ekolo-
jik olaylarin olusturdugu bir butindur.

Yukarida numaralandirilarak verilen ifadeler hangi-

sinde dogru siralanmistir?

A) Adaptasyon  Habitat Biyogesitlilik
B) Adaptasyon Biyom Biyogesitlilik
C) Biyogesitlilik  Habitat Adaptasyon
D) Habitat Biyocesitlilik Biyom

E) Biyom Biyocesitlilik Adaptasyon

Asagida verilen yerlerin hangisinde biyocgesitlilik di-
gerlerine gore daha zengindir?

A) Gronland Adasi

B) Borneo Adasi

C) iskandinav Yarimadasi

D) Antarktika

E) Balkan Yarimadasi

Besin zincirinde lreticiden, son tiiketiciye dogru gi-
dildikge;

I. canl sayisl,

Il. aktarilan eneriji,

[ll. canli kitlesi
hangilerinde azalma goriilmektedir?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II.

D) Il ve lll.

C) Ivell.
E) 1,1l ve lll.
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7. Birincil tuketiciler, bitkiler ile beslenen otgullardir.
Asagidakilerden hangisi birincil tiiketici grubunda yer
alan canlilar arasinda gosterilemez?

A) Tavsan B) Kartal

D) Antilop

C) Zebra
E) Bufalo

8. Asagida verilenden hangisinin sonucunda karbondi-
oksit agiga ¢cikmaz?
A) Orman yangini
B) Canlilarin solunumu
C) Fosil yakitlarin yanmasi
D) Olen canlilarin glriimesi
E) Karbonath kayaclarin deniz dibine ¢ékmesi

9. Azot dongiisiiniin gergeklesmesinde;
. Yildirm
Il. Volkanik patlamalar
IIl. Orman yanginlari

IV. Suyun fotolizi
verilen olaylardan hangileri etkili oimaktadir?

A) lvell. B) I ve lll.

D) Il ve IV.

C) llvelll.
E) lll ve IV.
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II. Cayirlar

Tundra

[ll. Tropikal Yagmur Ormanlari

IV. Yaprak déken ormanlar

Yukaridaki biyomlarin hangilerinde daha fazla oksijen
uretimi gergeklestigi sdylenebilir?

A)lvell. B) I ve lll. C) Il ve lll.
D) Il ve IV. E) Il ve IV.
11. - Ekosistemlerde enerji akisi besin zinciri ile gergeklesir.

Enerji akisi ureticilerden otgul tiketicilere, otcul tike-
ticilerden etgcil tiketicilere dogrudur.

» Besin zincirinde aktarilan enerjinin blylk bir kismi o
canlinin yasam gereksinimleri i¢in kullanilirken, geri-
ye kalani zincirin bir sonraki halkasina aktarilir.

Sadece bu bilgiler dikkate alindiginda;
I. Enerji akigi tek yonludar.
Il. Ekosistemlerin temel enerji kaynagi Guines'tir.

[ll. Enerji piramidinde Ust basamaga dogru aktarilan ener-
ji miktar azalir.

verilenlerden hangileri séylenebilir?

A) Yalniz . B) Yalniz II.

D) I ve III.

C)lvell.
E)1, 1l ve IIl.

12. Asagidakilerden hangisi su dongisiiniin agsamalari
arasinda yer almaz?
A) Terleme
B) Buharlasma
C) Yogusma
D) Metamorfizma
E) Yizey akisi
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Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.
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